
 

هآزمون صبحان  
 دهم انسانی

11/12/97؛   هشتممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 9نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.ادبیات دھم سال 96-95:2.دین و زندگی 2:3.دین و زندگی سال دھم (سال 97-96):4.عربی دھم

11. . کدام یک از کلمات زیر ممال کدام یک از کلمات زیر ممال نیستنیست؟؟
44))  سلیحسلیح33))  شکیبشکیب22))  حجیبحجیب11))  رکیبرکیب

  
22. . در کدام گزینه، واژه اي در کدام گزینه، واژه اي نادرستنادرست معنا شده است؟ معنا شده است؟

22))  آبنوس: درختی با چوب سخت، سیاه، سنگین و گرانبهاآبنوس: درختی با چوب سخت، سیاه، سنگین و گرانبها11))  گُرد: نوعی سلاح جنگیگُرد: نوعی سلاح جنگی
44))  سندروس: صمغی زردرنگسندروس: صمغی زردرنگ33))  بهرام: سیاره ي مریخبهرام: سیاره ي مریخ

33. . نقش «ت» در هماوردت در مصراع «هماوردت آمد مشو باز جاي» چیست؟نقش «ت» در هماوردت در مصراع «هماوردت آمد مشو باز جاي» چیست؟
44))  مسندمسند33))  نهادنهاد22))  مفعولمفعول11))  مضافٌ الیهمضافٌ الیه

44. .   عَیِّن الخطأ في الترجمة: 
11))    أتَی الناّسُ بالحدید و النحّاس: مردم با آهن و مس آمدند.مردم با آهن و مس آمدند.

22))    وَ وَضَعُوا فی المضَیق و اشَْعَلوا الناّر: و آن را در تنگه قرار دادند و آتش برافروختند.و آن را در تنگه قرار دادند و آتش برافروختند.
33))    حتیّ ذابَ النحّاس و دَخَلَ بیَْنَ الحدید: تا مس ذوب شد و میان آهن داخل شد.تا مس ذوب شد و میان آهن داخل شد.

44))    فأَصْبحََ سَدّاً قوَیاًّ أمام القبیلتیْنِ: و سّدي محکم در مقابل دو قبیله گردید.و سّدي محکم در مقابل دو قبیله گردید.

حیح في الترّجمة: «کان مَلکٌِ عادلٌ یسَُمّی بذی القرنین.»  55. .   عَیِّن الصَّ
11))  پادشاه عادلی بود که او را ذوالقرنین می نامیدند.پادشاه عادلی بود که او را ذوالقرنین می نامیدند.

22))  پادشاه عادلی ذوالقرنین نامیده می شد.پادشاه عادلی ذوالقرنین نامیده می شد.
33))  پادشاه عادلی بود که ذوالقرنین نامیده شد.پادشاه عادلی بود که ذوالقرنین نامیده شد.

44))  پادشاه عادل را ذوالقرنین نامیدند.پادشاه عادل را ذوالقرنین نامیدند.

66. .   فی أیِّ المنتخبُِ جاء فعل مجھول: 
22))  یُقاتلُِیُقاتل11ُِ))  یُعَرِّفُیُعَرِّفُ

  
44))  یضُارِبونَیضُارِبون33َ))  یُعْلمَُ یُعْلمَُ 

77. . چه چیزي افسردگی  ، ترس و یأس را در انسان از بین می برد؟چه چیزي افسردگی  ، ترس و یأس را در انسان از بین می برد؟
44))  فعالیت اجتماعیفعالیت اجتماعی33))  استدلال عقلیاستدلال عقلی22))  محبت الهیمحبت الهی11))  قدرت قلبیقدرت قلبی
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 30نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1313. . اگر برد تابع اگر برد تابع  برابر  برابر  باشد، مجموع اعضاي دامنه آن کدام است؟ باشد، مجموع اعضاي دامنه آن کدام است؟
44))  33))  22))  11))  صفرصفر

1414. . مقدار تابع خطی مفروضی به ازاي مقدار تابع خطی مفروضی به ازاي  و  و  به ترتیب برابر با  به ترتیب برابر با  و  و  خواهد بود. تابع مورد نظر از کدام نقطۀ زیر عبور می کند؟ خواهد بود. تابع مورد نظر از کدام نقطۀ زیر عبور می کند؟
  ((11  ((22  ((33  ((44

  
1515. . اگر اگر  باشد در این صورت  باشد در این صورت  کدام است؟ کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

  
1616. . اگر تابع اگر تابع  در دامنۀ اعداد حقیقی تعریف شده باشد، حاصل  در دامنۀ اعداد حقیقی تعریف شده باشد، حاصل  کدام است؟ کدام است؟

  
44))  33))  22))  11))  صفرصفر

1717. . کدام یک از روابط زیر معرف یک تابع است؟ کدام یک از روابط زیر معرف یک تابع است؟ 
  ((11  ((22  ((33  ((44

1818. . در چه زمانی دولت ها نقش پررنگ تري ایفا می کنند؟در چه زمانی دولت ها نقش پررنگ تري ایفا می کنند؟

  
11))  تحریم اقتصاديتحریم اقتصادي

  
33))  تجارت بین المللتجارت بین الملل22))  جنگ یا رکودجنگ یا رکود

  
44))  صنایع نوزادصنایع نوزاد

1919. . اهداف اقتصادي دولت چه می باشد؟اهداف اقتصادي دولت چه می باشد؟

  
11))  اشتغال کامل، ثبات قیمت ها، رشد و پیشرفت اقتصادي، بهبود توزیع ثروت و درآمداشتغال کامل، ثبات قیمت ها، رشد و پیشرفت اقتصادي، بهبود توزیع ثروت و درآمد

  
22))  سیاست گذاري اقتصادي، عرضۀ کالا، عرضۀ خدماتسیاست گذاري اقتصادي، عرضۀ کالا، عرضۀ خدمات

  
33))  عرضۀ کالا و خدمات، تولید کالا و خدمات، طراحی سیاست هاي اقتصاديعرضۀ کالا و خدمات، تولید کالا و خدمات، طراحی سیاست هاي اقتصادي

  
44))  اجراي سیاست هاي مالی، اجراي سیاست هاي پولیاجراي سیاست هاي مالی، اجراي سیاست هاي پولی
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صفحه 2

  
2020. . بهبود توزیع ثروت و درآمد به معنی: بهبود توزیع ثروت و درآمد به معنی: ....................................  

11))  افزایش درآمدها و برگرداندن ثروت هاي غیرقانونی به دولت می باشد.افزایش درآمدها و برگرداندن ثروت هاي غیرقانونی به دولت می باشد.

  
22))  روشی براي ثروتمند شدن تمام اعضاي جامعه است.روشی براي ثروتمند شدن تمام اعضاي جامعه است.

  
33))  پرداخت یکسان درآمد تمام افراد جامعه توسط دولت است.پرداخت یکسان درآمد تمام افراد جامعه توسط دولت است.

  
44))  تقسیم برابر فرصت ها، توزیع عادلانۀ درآمد و ثروت، مقابله با فقر و ارتقاي سطح زندگی افراد جامعه است.تقسیم برابر فرصت ها، توزیع عادلانۀ درآمد و ثروت، مقابله با فقر و ارتقاي سطح زندگی افراد جامعه است.

  
2121. . در رابطه با سیاست هاي مالی کدام گزینه نادرست  است؟در رابطه با سیاست هاي مالی کدام گزینه نادرست  است؟

11))  در مواقع رکود دولت می تواند با تحریک تقاضاي عمومی از طریق افزایش در مخارج (جاري یا عمرانی) دولت و کاهش در نرخ ها یا پایه هايدر مواقع رکود دولت می تواند با تحریک تقاضاي عمومی از طریق افزایش در مخارج (جاري یا عمرانی) دولت و کاهش در نرخ ها یا پایه هاي
مالیاتی، رونق را به بازار برگرداند.مالیاتی، رونق را به بازار برگرداند.

  
22))  سیاست مالی انبساطی (افزایش مخارج دولت و افزایش مالیات) در مواقع تورم با کاهش تقاضاي کل در اقتصاد، موجب ثبات اقتصادي می شود. سیاست مالی انبساطی (افزایش مخارج دولت و افزایش مالیات) در مواقع تورم با کاهش تقاضاي کل در اقتصاد، موجب ثبات اقتصادي می شود. 

33))  این نوع سیاست از دو ابزار درآمدها و مخارج دولت تشکیل شده است.این نوع سیاست از دو ابزار درآمدها و مخارج دولت تشکیل شده است.
44))  دولت ها براي مدیریت کلان اقتصاد کشور و اجراي وظایف خود بسته ي «سیاست هاي مالی» اجرا می کنند.دولت ها براي مدیریت کلان اقتصاد کشور و اجراي وظایف خود بسته ي «سیاست هاي مالی» اجرا می کنند.

2222. . پدر پارسا به دلیل عدم موفقیت در شغل خود در حال جابه جایی از کاري به کار دیگر است. ایشان به کدام یک از «انواع بیکاري» دچار شدهپدر پارسا به دلیل عدم موفقیت در شغل خود در حال جابه جایی از کاري به کار دیگر است. ایشان به کدام یک از «انواع بیکاري» دچار شده

  
است؟است؟

11))  بیکاري اصطکاکیبیکاري اصطکاکی
  
22))  بیکاري طبیعی  بیکاري طبیعی  

  
44))   بیکاري پنهان بیکاري پنهان33))  بیکاري داوطلبانه بیکاري داوطلبانه 

  
2323. . کدام گزینه دربارة عبارت زیر، کدام گزینه دربارة عبارت زیر، نادرستنادرست است؟ است؟

  
«در بدایت، بند و چاه بوَُد و در نهایت، تخت و گاه ....»«در بدایت، بند و چاه بوَُد و در نهایت، تخت و گاه ....»

22))  سجع میان «بدایت» و «نهایت» مطرّف است.سجع میان «بدایت» و «نهایت» مطرّف است.11))  این عبارت داراي ترصیع است.این عبارت داراي ترصیع است.
44))  «بوَُد» در جملۀ دوم به قرینه حذف شده است.«بوَُد» در جملۀ دوم به قرینه حذف شده است.33))  سجع میان «گاه» و «چاه» متوازي است.سجع میان «گاه» و «چاه» متوازي است.

  
2424. . نوع سجع در کدام عبارت متفاوت است؟نوع سجع در کدام عبارت متفاوت است؟

11))  چون در او چندین اندوه و طرب بوَُد، در نهاد خود شگفت و عجب بوَُد.چون در او چندین اندوه و طرب بوَُد، در نهاد خود شگفت و عجب بوَُد.
22))  از او آن صفت می زاید و از من این صورت می آید.از او آن صفت می زاید و از من این صورت می آید.

33))  بیش از چهار سال در آن ناحیه دانش می اندوخت و معرفت می آموخت.بیش از چهار سال در آن ناحیه دانش می اندوخت و معرفت می آموخت.
44))  در مقابلۀ زشتی، آشتی کرد و در مقابلۀ لئیمی، کریمی کرد.در مقابلۀ زشتی، آشتی کرد و در مقابلۀ لئیمی، کریمی کرد.

  
2525. . در کدام بیت «واژه آرایی» به کار رفته است؟ در کدام بیت «واژه آرایی» به کار رفته است؟ 

11))   تا سیه روي شود هرکه در او غش باشد  خوش بود گر محک تجربه آمد به میان

 
22))   عاشقی شیوه ي رندان بلاکش باشد  ناز پرورد تنعم نبرد راه به دوست    

 
  گفتی ز خاك بیشترند اهل عشق من    

 
33))   از خاك بیشتر نه که از خاك کمتریم 

 
چو شمع خنده زنان ترك سر توانی کرد  دلا ز نور هدایت گر آگهی یابی       ((44
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صفحه 3

  
2626. . در کدام بیت آرایه ي «ترصیع» به چشم می خورد؟در کدام بیت آرایه ي «ترصیع» به چشم می خورد؟

 
11))   حمله شان از باد باشد دم به دم ما همه شیران ولی شیر علم

 ما چو چنگیم و تو زخمه می زنی
 
22))   زاري از ما نه تو زاري می کنی 

 
33))   در میان شان برزخ لا یبغیان اهل نار و خلد را بین هم دکان   

 
44))   ما چو کوهیم و صدا در ما ز توست ما چو نانیم و نوا در ما ز توست    

  
2727. . در بیت زیر کدام آرایه ي ادبی وجود در بیت زیر کدام آرایه ي ادبی وجود نداردندارد؟؟

 
 جان به هواي کوي او خدمت تن نمی کند  دل به امید روي او همدم جان نمی شود 

33))  جناسجناس22))  ترصیعترصیع11))  موازنهموازنه
  
44))  واج آراییواج آرایی

2828. . سیستم اداري و حکومتی ماد چگونه بوده است؟سیستم اداري و حکومتی ماد چگونه بوده است؟
22))  متفاوت از حکومت ها و شاهان پیشین بوده است.متفاوت از حکومت ها و شاهان پیشین بوده است.11))  بسیار مفصل بوده و گستردگی خاصی داشته است.بسیار مفصل بوده و گستردگی خاصی داشته است.

44))  تشکیلات منظم و پیچیده اي نداشته اند.تشکیلات منظم و پیچیده اي نداشته اند.33))  دربار و تشکیلات اداري محدود و کوچکی داشته اند.دربار و تشکیلات اداري محدود و کوچکی داشته اند.

  
2929. . سنگ نگارة داریوش یکم و درباریان در چه ناحیه اي قرار دارد؟سنگ نگارة داریوش یکم و درباریان در چه ناحیه اي قرار دارد؟

44))  هگمتانههگمتانه33))  بیستونبیستون22))  پاسارگادپاسارگاد11))  تخت جمشیدتخت جمشید

3030. . کدام ادعاي پادشاهان هخامنشی به حکومت آنان جنبه ي دینی می داد؟کدام ادعاي پادشاهان هخامنشی به حکومت آنان جنبه ي دینی می داد؟
22))  شرکت در مراسم هاي مذهبی دین زرتشتشرکت در مراسم هاي مذهبی دین زرتشت11))  اعتقاد داشتن به دین زرتشت و فرامین اواعتقاد داشتن به دین زرتشت و فرامین او
44))  رسیدن به مقام پادشاهی به خواست اهوره مزدارسیدن به مقام پادشاهی به خواست اهوره مزدا33))  تابع بودن به مُغ ها و بزرگان دین زرتشتتابع بودن به مُغ ها و بزرگان دین زرتشت

3131. . کدام پادشاه هخامنشی به فکر ایجاد نظام اداري منظم و کارآمدي افتاد؟کدام پادشاه هخامنشی به فکر ایجاد نظام اداري منظم و کارآمدي افتاد؟
44))  خشایار شاهخشایار شاه33))  کمبوجیهکمبوجیه22))  کورش بزرگکورش بزرگ11))  داریوش یکمداریوش یکم

3232. . عنوان «چشم و گوش شاه» در دورة هخامنشیان به چه کسانی گفته می شد؟عنوان «چشم و گوش شاه» در دورة هخامنشیان به چه کسانی گفته می شد؟
22))  شاهزادگان درباري و نجباي بلند پایۀ پارسیشاهزادگان درباري و نجباي بلند پایۀ پارسی11))  درباریان نزدیک شاه و مورد اعتماد اودرباریان نزدیک شاه و مورد اعتماد او

44))  مسئول بازرسی و مأموران تحت فرمانشمسئول بازرسی و مأموران تحت فرمانش33))  وزرا و نظامیان نزدیک به شاهوزرا و نظامیان نزدیک به شاه
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صفحه 4

3333. . کدام مورد جزء ایالت هاي ایران در زمان قاجار نبوده است؟کدام مورد جزء ایالت هاي ایران در زمان قاجار نبوده است؟

  
11))  گیلان و مازندرانگیلان و مازندران

  
22))  آذربایجان آذربایجان 

44))  کرمان و بلوچستانکرمان و بلوچستان33))  خراسان وسیستانخراسان وسیستان

  
3434. . از به هم پیوستن چند دهستان کدام واحد به وجود می آید؟از به هم پیوستن چند دهستان کدام واحد به وجود می آید؟

  
22))  شهرستانشهرستان11))  استاناستان
44))  دهستاندهستان33))  بخشبخش

  
3535. . کدام مورد تعریف دهستان است؟کدام مورد تعریف دهستان است؟

11))  بزرگ ترین واحد تقسیمات کشوري شامل چند روستا، مکان وشهربزرگ ترین واحد تقسیمات کشوري شامل چند روستا، مکان وشهر
22))  کوچک ترین واحد تقسیمات کشوري شامل چند روستا، مکان، شهر و مزرعهکوچک ترین واحد تقسیمات کشوري شامل چند روستا، مکان، شهر و مزرعه

33))  از به هم پیوستن چند ولایت به وجود می اید.از به هم پیوستن چند ولایت به وجود می اید.

  
44))  از به هم پیوستن چند بخش همگون به وجود می آید.از به هم پیوستن چند بخش همگون به وجود می آید.

3636. . آریاییها به «ویس» و «گئو» (به ترتیب) در نخستین مرحلۀ زندگی اجتماعی چه می  گفتند؟آریاییها به «ویس» و «گئو» (به ترتیب) در نخستین مرحلۀ زندگی اجتماعی چه می  گفتند؟
11))  آبادي کوچک - آبادي بزرگآبادي کوچک - آبادي بزرگ

  
22))  ایالت کوچک - ایالت بزرگ ایالت کوچک - ایالت بزرگ 

44))  ایالت بزرگ - ایالت کوچکایالت بزرگ - ایالت کوچک33))  آبادي بزرگ - آبادي کوچکآبادي بزرگ - آبادي کوچک

  
3737. . در زمان دایوش هخامنشی، «ساتراپ» چه کسی بود؟در زمان دایوش هخامنشی، «ساتراپ» چه کسی بود؟

  
22))  شهربانشهربان11))  مأمور مخفیمأمور مخفی

  
44))  کارمندکارمند33))  مأمور نظامیمأمور نظامی

3838. . اگر اعضاي یک جهان اجتماعی مبهوت و مقهور جهان اجتماعی دیگر شوند و در نتیجه، حالت فعال و خلاق خود را در گزینش عناصر فرهنگیاگر اعضاي یک جهان اجتماعی مبهوت و مقهور جهان اجتماعی دیگر شوند و در نتیجه، حالت فعال و خلاق خود را در گزینش عناصر فرهنگی
دیگر از دست بدهند، دچار دیگر از دست بدهند، دچار .................................... می شوند. می شوند.

  
11))  بحران هویت اجتماعیبحران هویت اجتماعی

  
22))  غرب زدگی افراطیغرب زدگی افراطی

  
33))  فرهنگ دگردیسی اجتماعیفرهنگ دگردیسی اجتماعی

  
44))  خودباختگی فرهنگیخودباختگی فرهنگی

3939. .   .................................... ، به روش تقلیدي عمل می کند و ارتباطش را با فرهنگ و تاریخ خود ازدست می دهد. ، به روش تقلیدي عمل می کند و ارتباطش را با فرهنگ و تاریخ خود ازدست می دهد.

  
11))  جامعۀ جهانیجامعۀ جهانی

  
22))  جهان اجتماعی مقهورجهان اجتماعی مقهور

  
44))  فرهنگ جهانیفرهنگ جهانی33))  جهان اجتماعی خودباختهجهان اجتماعی خودباخته
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